
145www.dehn-ru.com

Äåðæàòåëè ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà ñ íàêëàäêîé, æåñòêàÿ ôèêñàöèÿ ïðîâîä-
íèêà

Óíèâåðñàëüíûé äåðæàòåëü äëÿ ðàçëè÷íûõ ìàòåðèàëîâ, íàïðèìåð, Al,
NIRO, St/tZn è Cu

Äåðæàòåëè ïðîâîäíèêà Äåðæàòåëè ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà DEHNhold

Ñ âíóòðåííåé ðåçüáîé

Àðò. № 274 030
Ìàòåðèàë äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà NIRO
Äåðæàòåëü ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà Fl 30x3,5 ìì
Äåðæàòåëü êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd 6-10 ìì
Âûñîòà äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà 20 ìì
Ðåçüáà äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà M8 
Ñòàíäàðò EN 50164-4 

Â êîìïëåêòå ñ øóðóïîì, ïëàñòèêîâîé 
ïðîñòàâêîé è äþáåëåì

Àðò. № 274 230
Ìàòåðèàë äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà NIRO
Äåðæàòåëü ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà Fl 30x3,5 ìì
Äåðæàòåëü êðóãëîãî ïðîâîäíèêà Rd 6-10 ìì
Âûñîòà äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà 20 ìì
Ðåçüáà äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà M8 
Øóðóï ak 5x50 ìì
Ïëàñòèêîâûé äþáåëü Ø8x40 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-4 



146 www.dehn-ru.com

íàêëàäêà ñ äâóìÿ âèíòàìè M6

Äåðæàòåëè ïðîâîäíèêàÄåðæàòåëè ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà ñ íàêëàäêîé

Ñ ïðîäîëüíûì ïàçîì (6,5x16 ìì)

Àðò. № 284 030 284 040
Âûñîòà äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà 10 ìì 10 ìì
Äåðæàòåëü ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà Fl 30x3,5 ìì 40x4-5 ìì
Ìàòåðèàë äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà St/tZn St/tZn
Ìàòåðèàë îñíîâàíèÿ St/tZn St/tZn
Ðàçìåðû (l1) 58 ìì 70 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-4  EN 50164-4 

Ñ ïðîäîëüíûì ïàçîì (6,5x16 ìì) â êîìïëåêòå 
ñ øóðóïîì ïî äåðåâó

Àðò. № 286 030 286 139
Âûñîòà äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà 10 ìì 10 ìì
Äåðæàòåëü ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà Fl 30x3,5 ìì 30x3,5 ìì
Ìàòåðèàë äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà St/tZn NIRO
Ìàòåðèàë îñíîâàíèÿ St/tZn NIRO
Øóðóï ak 5x50 ìì ak 5x50 ìì
Ðàçìåðû (l1) 58 ìì 58 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-4  EN 50164-4 

Ãîòîâûé ê ìîíòàæó äåðæàòåëü ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà ñ íàêëàäêîé

Äåðæàòåëü ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà ñ íàêëàäêîé è ôëàíöåì

Ñ âíóòðåííåé ðåçüáîé

Àðò. № 275 030
Äåðæàòåëü ïðîâîäíèêà Fl 30x3,5 ìì
Ðåçüáà äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà M8 
Âûñîòà äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà 20 ìì
Ìàòåðèàë íàêëàäêè St/tZn
Ìàòåðèàë îñíîâàíèÿ ZG
Ñòàíäàðò EN 50164-4 

Ñ âíóòðåííåé ðåçüáîé, â êîìïëåêòå ñ 
øóðóïîì è äþáåëåì

Àðò. № 275 230
Äåðæàòåëü ïðîâîäíèêà Fl 30x3,5 ìì
Ðåçüáà äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà M8 
Âûñîòà äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà 20 ìì
Ìàòåðèàë íàêëàäêè St/tZn
Ìàòåðèàë îñíîâàíèÿ ZG
Øóðóï ak 5x50 ìì
Ïëàñòèêîâûé äþáåëü Ø8x40 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-4 



147www.dehn-ru.com

Äåðæàòåëü ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà äëÿ íàñòåííîãî ìîíòàæà 

Çàæèì ñ áîëòîì M8 äëÿ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà äî 11 ìì è êðóãëîãî ïðî-
âîäíèêà 6-10 ìì

Äåðæàòåëè ïðîâîäíèêà Äåðæàòåëü ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà ñ çàæèìîì

Ðàññòîÿíèå îò ñòåíû 11 ìì

Àðò. №                                      277 230                   277 237                   277 239
Ìàòåðèàë äåðæàòåëÿ 
ïðîâîäíèêà                                St/tZn                        Cu                        NIRO
Ðàññòîÿíèå îò ñòåíû                11 ìì                      11 ìì                      11 ìì
Ìîíòàæ                              Ø13 und 7x20 ìì       Ø13 è 7x20 ìì         Ø13 è 7x20 ìì
Øèðèíà øëèöà                           12 ìì                      12 ìì                      12 ìì
Áîëò                                    di M8x25 ìì      di M8x25 ìì      di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà                         NIRO                      NIRO                      NIRO
Ñòàíäàðò                               EN 50164-4            EN 50164-4            EN 50164-4 

Ðàññòîÿíèå îò ñòåíû 15 ìì

Àðò. № 277 240
Ìàòåðèàë äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà St/tZn
Ðàññòîÿíèå îò ñòåíû 15 ìì
Ìîíòàæ 7x15 ìì
Øèðèíà øëèöà 12 ìì
Áîëò di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-4 

Ñêîáû äëÿ êðåïëåíèÿ ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ, íàïðèìåð, íà äåðåâÿííûõ ñòîëáàõ è ò.ï.

Ñêîáû äëÿ ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ

Àðò. № 538 030
Ìàòåðèàë äåðæàòåëÿ ïðîâîäíèêà St/tZn
Äåðæàòåëü ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà Fl 30
Êðåïëåíèå ïðîâîäíèêà æåñòêîå/ ñâîáîäíîå 


